



Применение криминалистических экспертиз позволило раскрыть преступление прошлых лет

21 сентября 2006 года на улице деревни Аббакумово Петушинского района обнаружили тело пенсионера с признаками насильственной смерти.

С учетом заключения эксперта по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В 2007 году нераскрытое преступление к производству приняли следователи Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области, собранные данные указывали на совершение особо тяжкого деяния 30-летним односельчанином Александром Пахалиным, однако доказать его причастность к смерти пенсионера оказалось не просто.

Биологическая экспертиза установила совпадение группы крови погибшего и потенциального подозреваемого, единственный свидетель – местный тракторист «не узнал» в Пахалине лицо, наносившее пенсионеру побои, сожительница парня, родившая от него ребенка, обеспечивала алиби.

В 2013 году Пахалин сам стал жертвой преступления, мужчина, совершивший его убийство, в ноябре 2013 года был осужден к 7,5 годам лишения свободы.

Однако смерть одинокого пенсионера оставалась нераскрытой. Следователь СК России принял решение о проведении дополнительных медико-криминалистических экспертиз, в том числе с использованием сравнительного анализа фотографий с места происшествия и изъятых вещественных доказательств. Выводы специалистов определенно указали, что лицом, совершившим преступление, является Пахалин.

Как установило следствие, освободившись из мест лишения свободы, на путь исправления он не встал, злоупотреблял алкоголем, проявлял агрессивное поведение, отчего его побаивались окружающие.

21 сентября 2006 года в магазине он познакомился с пенсионером, вместе распивали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

спиртное, в ходе словесного конфликта Пахалин избил потерпевшего, который скончался на месте преступления от кровоизлияния и отека головного мозга.

Пахалину посмертно предъявлено обвинение, с согласия его родственников уголовное дело прекращено по нереабилитирующему основанию - в связи со смертью фигуранта.

Подразделение - следственный отдел по Петушинскому району

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1133645>